Para iade politikası
  
İPTAL VE İADE KOŞULLARI
 
Sipariş üzerine kişiye özel olarak hazırlanan ürünler (varsa Alıcı adına düzenlenmiş sertifika vb.) hariç olmak üzere Alıcı, satın aldığı ürünün kendisine veya gösterdiği adresteki kişi/kuruluşa teslim tarihinden itibaren 14 (on dört) gün içerisinde, Hekim Bereket aşağıdaki iletişim bilgileri üzerinden bildirmek şartıyla hiçbir hukuki ve cezai sorumluluk üstlenmeksizin ve hiçbir gerekçe göstermeksizin malı reddederek sözleşmeden cayma hakkını kullanabilir. Seminer başlangıç tarihinde 24 saat kala (dahil) iletilen iade/cayma talepleri işleme alınacak olup, 24 saatten daha az süre kala iletilen cayma talepleri; seminerin kişi sayısı, katılımcı profili üzerine yapılacak olan çalışmalar, hizmet sağlayıcının yükümlülüklerini layıkıyla yerine getirmesi için hazırlanan program ve sair operasyonel nedenlerle geçersiz olup bedel iadesi yapılamamaktadır. 
 
Alıcı, satın aldığı seminer hizmeti başlamadan, ve en az 24 saat (dahil) kala bu talebini yazılı olarak iletmesi kaydıyla, cayma hakkını kullanabilir. Satın alma işlemi sonrası seminere katıldıysa ve/veya online seminer uygulamasına/sayfasına girdiyse hizmeti iade edemez. Hiçbir şüpheye mahal vermemek adına, satın alınan ürün/hizmetin, belirli bir döneme yayılmış seminer/toplantı serilerinden oluşması halinde, bu seminer/toplantılarının herhangi birisine herhangi bir süreyle katılan/yaralanan Alıcı’nın iade (cayma) hakkı yoktur; bu halde hizmet ifa edilmiş sayılır. 
 
Alıcı, satın aldığı eğer bir hizmet ise ve hizmet kullanılmadıysa bu 14 günlük süre sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren başlar. Cayma hakkı süresi sona ermeden önce, tüketicinin onayı ile hizmetin ifasına başlanan hizmet sözleşmelerinde cayma hakkı kullanılamaz.
 
Cayma hakkının kullanılması için düzenlenen 14 (on dört) günlük süre içinde, (ve her halukarda en az 24 saat (dahil) kala)  Hekim Bereket’e iadeli taahhütlü posta veya e-posta ile yazılı bildirimde bulunulması şarttır.
 
Hekim Bereket, cayma bildiriminin kendisine ulaşmasından itibaren en geç 10 günlük süre içerisinde toplam bedeli Alıcı’ ait banka hesabına/kredi kartına iade etmekle yükümlüdür. Alıcı, ilgili bankanın para iadesini hesabına/kartına daha uzun bir sürede yapabileceğini ve Hekim Bereket’in bundan doğan bir sorumluluğu olmadığını kabul eder.
 
Alıcı’nın kusurundan kaynaklanan bir nedenle malın değerinde bir azalma olursa veya iade imkansızlaşırsa Alıcı kusuru oranında Hekim Bereket’in zararlarını tazmin etmekle yükümlüdür.
 
Alıcı’nın özel isteği veya açıkça kişisel ihtiyaçları doğrultusunda hazırlanan ve geri gönderilmeye müsait olmayan mallar ve hizmetler, elektronik ortamda anında ifa edilen hizmetler veya tüketiciye anında teslim edilen gayri maddi mallar, ile ses veya görüntü kayıtlarının, kitap, dijital içerik, yazılım programlarının, veri kaydedebilme ve veri depolama cihazlarının, bilgisayar sarf malzemelerinin, ambalajının Alıcı tarafından açılmış olması halinde iadesi Mesafeli Sözleşmeler Yönetmeliği gereği mümkün değildir. Ayrıca cayma hakkı süresi sona ermeden önce, Alıcı’nın onayı ile ifasına başlanan hizmetlere ilişkin cayma hakkının kullanılması da mümkün değildir.
 
Hekim Bereket, yeterince katılım sağlanmaması, hizmetlerin ifa edilmesini engelleyici sebeplerin ortaya çıkması gibi nedenler dahil olmak, ancak bunlarla sınırlı olmamak üzere, Seminer Duyurusu’nda paylaştığı hizmetleri tek taraflı olarak iptal etme hakkında sahiptir. Böyle bir durumun ortaya çıkması halinde, Hekim Bereket bu durumu web sitesinde veya SMS vasıtası ile ya da belirleyeceği diğer yöntemlerle Alıcı’ya duyuracaktır. Alıcı, satın aldığı hizmetlerin iptalini veya engel ortadan kalkana dek alacağı hizmetin ertelenmesini talep edebilir. Alıcı siparişi iptal ederse; ödemeyi havale/eft ile yapmış ise, iade ödemesi sipariş iptalinin Hekim Bereket’e ulaşmasından itibaren 10 gün içerisinde gerçekleştirilir. Alıcı, ödemeyi kredi kartı ödeme yöntemi ile yaptığı siparişini iptal ederse, sipariş iptalinin Hekim Bereket ‘e ulaşmasından itibaren 10 gün içerisinde satış bedeli bankaya iade edilir. Alıcı, ilgili bankanın para iadesini hesabına daha uzun bir sürede yapabileceğini ve Hekim Bereket’in bundan doğan bir sorumluluğu olmadığını kabul eder.
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